

# 家校联手 静待花开

## 峄城区峨山镇中心小学召开第一学期家长会

为了让家长更好地了解学校育人环境和办学理念,零距离关注孩子在校身心健康,积极探讨适合农村学校实际的家校合力育人模式,12月22日下午,峄城区峨山镇中心小学隆重召开2023—2024学年度第一学期家长会。由于天气比较寒冷,为了确保家长会开出实效、达到预期目标,学校创新家长会召开方式,峨山镇中心小学校长宋军利用直播方式向家长作了《美好教育 质量引航》的精彩报告。

家校共育,助推梦想。家长会上,宋校长从“抓好三个线”向全体家长作了精彩报告:一、抓实教学质量生命线,一切为了学生,为了学生一切,全面提高办学水平和教学质量;二、抓牢安全警戒线,确保学生每天高高兴兴上学,平平安安回家;三、抓细学生习惯线,学习

改变命运,习惯成就未来。

最后,校长宋军向全体家长郑重承诺,峨山镇中心小学全体师生在今后工作中一定会以生为本、勠力同心,办好“四度”美好教育,即有温度的教育:温馨课服,微笑服务,让学生和家长感觉温暖;有高度的教育:教学质量高、教学水平高、学习效率高;有亮度的教育:因材施教,发挥特长,兴趣施展,点亮人生;有梯度的教育:关注学困生、关心孤儿、关爱特异体质学生,分层次作业设置,让学生学得开心、教师教得顺心、家长把孩子送到峨山镇中心小学一百个放心!家校联手,同心筑梦,努力谱写峨山镇中心小学美好教育、平安教育、阳光教育、幸福教育新篇章!

(记者 苏羽 通讯员 刘兴旺 陈德国 文/图)



## 开展视力检测 关爱学生成长

为全面了解学生视力状况,制订有效的防控措施,降低学生近视的发病率,让学生拥有一双健康明亮的眼睛,12月20日,峄城区峨山镇中心小学邀请眼科医院专家为全校1034名学生检测视力和屈光度。

在检测过程中,工作人员

认真检查,学生积极配合,现场秩序井然。对检查过程中检查出的情况,医务人员对学生进行了耐心细致的讲解。检查后,学校将视力检查结果真实反馈给学生家长,使其准确掌握自己孩子的视力状况。学校也将结合这次视力检查对学生进行一次爱眼、护眼教育。

呵护“眼”健康,生活更“睛”彩;远离电子产品,健康生活每一天。通过本次视力检测,家长和老师准确地掌握了学生的视力情况,同时也增强了全体师生科学用眼、爱眼护眼的意识,本次检测活动得到广大师生和家长的一致好评。

(记者 苏羽 通讯员 杨全成)

## 临危不惧防暴力 未雨绸缪保安全

### 台儿庄区实验小学西关校区举行反恐防暴应急演练

为有效防范突发伤害事件,及时处置侵害师生安全的恶性事件,增强在真实情景下师生心理素质和反恐防暴意识,提高师生应对能力,切实保障师生人身安全,维护学校正常的教育教学秩序,结合学校

实际,12月22日,台儿庄区实验小学西关校区组织反恐防暴应急演练。

学校高度重视此次演练,成立演练领导小组,制订详细的演练方案,并对学生开展反恐防暴应急知识培训,为应急



演练的开展作了充足的准备。

演练开始,一名手持砍刀(道具)的暴恐分子试图跟随学校教师强行闯入校园,保安及时制止,第一时间按下“可视一键报警装置”,同时向分管领导报告,分管领导立即启动反恐防暴应急预案,学校应急防爆小组及时就位,全校进入紧急戒备状态。面对歹徒,防暴小组积极防护,参演人员动作迅速,有力地制止了歹徒的伤害,维护了全校师生的安全,达到了演练目的。

台儿庄区实验小学西关校区高度重视校园安全工作,加大反恐防暴宣传教育力度,加强校园三防建设,建立健全反恐防暴各种制度、措施,组建了一支强有力的校园应急防暴队伍,为学校安全稳定奠定了坚实的基础。(记者 苏羽 通讯员 徐国栋 文/图)

## 山亭区水泉镇兴国希望小学 开展庆元旦专题活动

为庆祝元旦、喜迎新年,近日,山亭区水泉镇兴国希望小学开展了“迎元旦,迎新春”主题活动。

彩笔绘元旦。同学们用画笔尽情地展示了自己的绘画才能,发挥了对艺术的热爱之情,描绘出了他们眼中的中国年。一幅幅情趣盎然,浓浓的中国风作品,处处彰显出欢天喜地的新年气息,让人眼前一亮。

巧手贺元旦。孩子们精美的手工艺品,淋漓尽致地展现了新年所带来的欢乐!

通过这次活动丰富了学校文化生活,增强了班级凝聚力,也有效促进了健康、文明、向上校园氛围的形成,充分展示了兴国希望小学全体学生对新一年的美好憧憬。

(记者 苏羽 通讯员 赵敏 李德文)

## 跃动少年 “绳”彩飞扬



为丰富校园文体生活,激发学生冬季体育锻炼的热情,提高身体素质,12月22日下午,台儿庄区张山子镇中心小学举办多人跳绳比赛。

本此比赛为张山子镇中心小学2023年冬季阳光体育系列运动的第二阶段,第一阶段为全体师生个人单独跳绳比赛,已于11月末举办完毕。本阶段多人比赛以班级为单位,一二年级三人一组,由老师甩绳学生跳,三至六年级六人一组,两

(记者 苏羽 文/图)